

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня у галузі знань 04 Богослов'я, спеціальності 041 Богослов'я, освітня програма „Богослов'я”

На сьогодні система вітчизняної освіти, поряд з іншими суспільними інститутами, взяла на себе завдання кваліфіковано задовольняти потребу суспільства у формуванні духовної і релігієзнавчої компетентності громадян підготовкою фахівців зі спеціальності 041 «Богослов'я».

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, яка реалізується у Класичному приватному університеті містить три основних компоненти: теоретичну підготовку (викладання дисциплін загальної та професійної підготовки); практично-професійну підготовку (професійна практика, переддипломна практика) та науково-дослідницьку (написання кваліфікаційної роботи).

Програма спрямована на підготовку фахівців з глибокими знаннями церковно-історичних і релігійно-суспільних процесів та явищ для професійної консультативної, навчально-виховної, науково-дослідницької роботи; а також спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі богослов'я, що передбачає застосування різних теорій і методів та характеризується комплексністю і багатогранністю умов.

Специфіка освітньо-професійної програми, її цілі спрямовані, перш за все, на суспільно-практичну роботу майбутніх випускників як священнослужителів та душпастирів, що отримують компетентності, необхідні для працевлаштування у церковних чи світських структурах, і будують свою професійну діяльність на загальнолюдських християнських цінностях.

Відповідно, освітньо-професійна програма орієнтована на формування як загальних, так і практичних спеціальних (фахових) компетенцій, вкрай необхідних сучасним вітчизняним фахівцям з богослов'я, серед яких: здатність до антропологічного, світоглядного та духовно-морального аналізу та розуміння внутрішньої антропологічної практики релігійних конфесій; здатність використовувати основи релігієзнавчих знань для формування світоглядної позиції та міжконфесійного спілкування; здатність толерантно сприймати релігійні соціальні, етнічні, конфесійні та культурні відмінності, тощо.

Програма складена грамотно та має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, висвітлено повний перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, а також схематизовано структурно-логічну схему. Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, з яких 24 кредити ЄКТС відведено на вибіркові компоненти, 21 - на професійну та переддипломну практики, метою яких є набуття та практична реалізація первинних навичок щодо місіонерської діяльності; а також наукова робота, результати якої відображені у кваліфікаційній роботі.

Забезпечення обов'язкових освітніх компонент, які викладаються, є достатнім. Структура навчальних дисциплін дозволяє забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі богослов'я. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітньо-професійній програмі, дають можливість охопити найважливіші аспекти в галузі богослов'я.

Рецензована ОПП засвідчує наявність високого рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників магістрів богослов'я. У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває майбутній магістр, а також схарактеризовані програмні результати навчання, що відповідають актуальним потребам перспективного розвитку вітчизняної системи вищої освіти у напрямку підготовки фахівців з богослов'я.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки магістрів богослов'я і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 041 Богослов'я.

Завідувачка навчально-методичним
відділом Запорізької єпархії УПЦ
кандидат педагогічних наук



Світлана БОРХОВИЧ